Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 164 trang 63 sách giáo khoa
Đề bài:

Thực hiện phép tính rồi phân tích kết quả thừa số nguyên tố:

[image: image1.jpg]3) (1000 +1):11;  b) 142 +52+22

€2931+144:122;  d)333:3+225:152




Đáp án:

Đây là một dạng bài toán kết hợp, các bạn cần nắm vững các kiến thức về:

- Thứ tự thực hiện phép tính: trong ngoặc trước --> lũy thừa --> nhân và chia --> cộng và trừ

- Cách phân tích một số ra thừa số nguyên tố

a) (1000 + 1):11 = 1001:11 = 91

Phân tích ra thừa số nguyên tố:

  91 | 7
  13 | 13
  1  |
Vậy 91 = 7.13
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Phan tich ra thira s nguyén t5:
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Vay 255 = 32.52

€)29.31 + 144:122

399 + 1 = 900





Phân tích ra thừa số nguyên tố:

  900 | 2
  450 | 2
  225 | 3
   75 | 3
   25 | 5
   5  | 5
   1  |
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Phan tich ra thira s nguyén t6:
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